COME ARRIVARE



IN AUTOMOBILE:

Da sud: Uscire dall'autostrada A2 ad Airolo (uscita 41), verso Nufenen/Bedretto/Passo San Gottardo (750 m), proseguire dritto (1,9 km), continuare sulla strada 2 in direzione San Gottardo (13 km) (la strada può essere chiusa nel periodo invernale).

CON IL TRENO E AUTOPOSTALE:

Da sud: alla stazione di Airolo, collegamento con l'autopostale fino al Passo San Gottardo

SASSO SAN GOTTARDO SA

Via della Stazione 48 6780 Airolo Tel. +41 91 869 15 57

www.sasso-sangottardo.ch info@sasso-sangottardo.ch







Giornata di formazione

L'ANTINCENDIO NELL'EDILIZIA

Visita al Museo Sasso S. Gottardo









21 giugno 2013 Museo Sasso San Gottardo - Airolo

CORSO

In occasione dell'assemblea annuale ordinaria, ATRA ha pensato di proporre un oggetto particolare con il quale non ci si trova spesso confrontati. In un primo momento verrà presentato il concetto di protezione incendio applicato al Museo Sasso San Gottardo teoricamente ed in seguito si procederà ad una visita guidata dello spazio tematico con la possibilità di avere anche il supporto dell'audio-guida.

PROGRAMMA

13.15	ritrovo all'ingresso del Museo Sasso San Gottardo	
13.30 – 13.45	Saluto del sindaco di Airolo	on. F. Pedrini
13.45 – 15.00	Teoria: concetto antincendio	ing. N. Belli Ing. A. Furio ing. C. Rezzonico
	Impianti di sicurezza	
15.00 – 16.30	Visita guidata	ing. N. Belli ing. A. Furio
16.30 – 17.30	Assemblea generale in Sala Auditorium	
17.30	aperitivo all'interno del Museo Sasso San Gottardo	
19.00	cena c/o Caseificio del Gottardo	

COSTO

50.- CHF aperitivo e documentazione inclusi Attestato su richiesta: 10.- CHF Cena "à la carte" a carico di ogni partecipante

Si raccomanda un abbigliamento idoneo alle condizioni climatiche degli spazi del museo che possono variare dagli 11°C ai 21°C.

ISCRIZIONE

"Visita al Museo Sasso San Gottardo"
Nome:
Cognome
Ditta:
Indirizzo e-mail:Telefono:
Socio:
☐ ATRA ☐ CAT ☐ Altro:
Parteciperò al pomeriggio di formazione del 21.06.2013
☐ Mi fermo all'aperitivo ☐ Mi fermo alla cena
Richiedo l'attestato al costo di 10 CHF
Firma:
L'iscrizione è OBBLIGATORIA ed è da inoltrare entro il 31 maggio 2013 ai seguenti recapiti: <u>Per posta a:</u> ATRA C/O arch. D. Pescetti Quattropani, Via Luvini 4, 6900 Lugano <u>Oppure via fax al numero:</u> +4191 924 24 24 <u>Oppure via e-mail all'indirizzo:</u> corsi@atraticino.ch

Pagamento anticipato entro il 31 maggio 2013 sul conto:

Banca Raiffeisen Lugano - 6900 Lugano - CH51 8037 5000 1084 1154 6 ATRA Associazione Tecnici Riconosciuti Antincendio, Via Luvini 4, 6900 Lugano

Per motivi di capienza della sala, verranno accettate solamente le prime 80 iscrizioni che ci perverranno.